

---

## **В следственном управлении состоялось заседание консультативного совета**

В следственном управлении 31 мая 2013 года проведено заседание консультативного совета по вопросам оказания адресной помощи выпускникам детского дома, а также детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В заседании приняли участие председатель совета – руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, члены совета – уполномоченный по правам ребенка при Губернаторе Омской области Елизавета Степкина, директор детского дома № 1 г. Омска Елена Толпекина, заместитель руководителя Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Забота» Ирина Шабалина, сотрудники следственного управления и руководители следственных отделов.

На заседании обсуждены организационные моменты, вопросы оказания детям адресной помощи, организации их досуга в период летних каникул, а также участия в мероприятиях, проводимых социально-реабилитационном центром «Забота».

На заседании отмечено, что для следственных органов Следственного комитета защита прав детей, и в первую очередь детей-сирот и оставшихся без попечения родителей, имеет особое значение. На заседании приняты решения об оказании на постоянной основе помощи социально-реабилитационному центру «Забота» в вопросах воспитания и обучения детей, а также адресной помощи нуждающимся выпускникам детского дома № 1 г. Омска.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/876769>